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INFORME  SOBRE COYUNTURA 
ENCUESTA DE OPINIÓN PÚBLICA A NIVEL NACIONAL 

Setiembre de 2012 

• Objetivo del estudio: Obtener información de coyuntura política, económica y social. 

• Grupo objetivo: Hombres y mujeres, de 18 a 70 años, pertenecientes a todos los niveles 

 socioeconómicos, residentes en zonas urbana  y rural. 

• Cobertura: Nivel Nacional. 

• Tamaño muestral:  1209 entrevistas efectivas. 

• Técnica:  Encuesta personal (cara a cara) en hogares. 

• Selección: Selección aleatoria de personas. 

• Metodología: Manzaneo, para el recorrido de la ruta. 
  Salto sistemático K=2, para la selección de viviendas. 

• Margen de error: +/- 2.9%, con un nivel de confianza de 95%. 

• Supervisión: 40% del trabajo de cada encuestador. 

• Fecha de Campo: 07 al 11 de setiembre de 2012. 

• Página web: www.datum.com.pe 

Nombre de la encuestadora : Datum Internacional S.A. 

Nº de registro : 0002-REE/JNE 

Clientes contratantes : Diarios Perú 21 y Gestión 

Ficha Técnica 

EVOLUCIÓN DE LA POPULARIDAD DEL PRESIDENTE DE LA REPÚBLICA, OLLANTA HUMALA 
Nivel Nacional 

POPULARIDAD DEL PRESIDENTE DE LA REPÚBLICA 

¿Aprueba o desaprueba la labor que viene desarrollando Ollanta Humala como Presidente de la República? 

Índice de popularidad :  + 1%  
Índice : (Aprueba – Desaprueba) 

Total 100%.   Base:  1209 entrevistas 
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POPULARIDAD DEL PRESIDENTE DE LA REPÚBLICA, OLLANTA HUMALA 
Nivel Nacional 

¿Aprueba o desaprueba la labor pública que viene desarrollando Ollanta Humala como Presidente de la República? 

POPULARIDAD DEL PRESIDENTE DE LA REPÚBLICA 

Total 100%. 
Aprueba:  543 entrevistas 

PRINCIPAL RAZÓN DE APROBACIÓN 
Nivel Nacional 

¿Cuál es la principal razón por la que  aprueba la 
labor que viene desarrollando Ollanta Humala como 

Presidente de la República?  

PRINCIPAL RAZÓN DE DESAPROBACIÓN 
Nivel Nacional 

¿Cuál es la principal razón por la que  desaprueba la 
labor que viene desarrollando Ollanta Humala como 

Presidente de la República?  

- entre quienes aprueban la labor de Ollanta Humala 
como Presidente de la República - 

- entre quienes desaprueban la labor de Ollanta 
Humala como Presidente de la República - 

Total 100%. 
Desaprueba:  537 entrevistas 

Esta haciendo buena gestión 28% 

Implementar/apoyar los programas sociales 27% 

Mantiene la estabilidad económica 18% 

Está incentivando la inclusión social 11% 

Esta luchando contra la corrupción 8% 

Combate la inseguridad ciudadana 2% 

Otros 6% 

Ns/nc 2% 

No soluciona los conflictos sociales 27% 

Hay corrupción en su gobierno 19% 

No combate delincuencia, inseguridad 16% 

Subida de precios de los alimentos 15% 

No ha cumplido sus promesas 11% 

Problemas con su familia 4% 

Otros 7% 

Ns/nc 1% 

  Total 

Sexo Edad 
Nivel * 

Socioeconómico 
Región Zona 

Mas Fem 18/24 25/34 35/44 45/54 55/70 A/B C D E 
Lima 

Callao 
Norte Centro Sur Oriente Urbana Rural 

Aprueba 45% 48% 41% 49% 44% 45% 41% 47% 43% 43% 48% 44% 46% 40% 55% 41% 48% 45% 45% 

Desaprueba 44% 41% 48% 40% 45% 43% 50% 45% 48% 45% 40% 48% 42% 50% 40% 49% 36% 44% 44% 

Ns/nc 11% 11% 11% 11% 11% 12% 9% 8% 9% 12% 12% 8% 12% 10% 5% 10% 16% 11% 11% 

Índice de popularidad :  + 1% 
Índice : (Aprueba – Desaprueba) 

Total 100%.   Base:  1209 entrevistas * Sólo considera el ámbito urbano 
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POPULARIDAD DE LA ESPOSA DEL PRESIDENTE 

POPULARIDAD DE NADINE HEREDIA 
Nivel Nacional 

¿Aprueba o desaprueba la labor que viene desarrollando Nadine Heredia, esposa del Presidente de la República? 
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17% 

30% 
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Setiembre 2012
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Víctor Isla 
Presidente del Congreso 

POPULARIDAD DE LAS PRINCIPALES AUTORIDADES 

POPULARIDAD DE PRINCIPALES AUTORIDADES 
Nivel Nacional 

¿Aprueba o desaprueba la labor que viene desarrollando …? 

Total 100%. 
Base:  1209 entrevistas 

19% 

30% 

51% 

Setiembre 2012

Aprueba Desaprueba Ns/nc

Juan Jiménez 
Presidente del Consejo de Ministros 

Total 100%. 
Base:  1209 entrevistas 

Total 100%. 
Base:  1209 entrevistas 
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Luis Miguel Castilla 
Ministro de Economía 

35% 28% 
32% 30% 31% 
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Ministra de Educación 
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Pedro Cateriano 
Ministro de Defensa 

POPULARIDAD DE LAS PRINCIPALES AUTORIDADES 

POPULARIDAD DE PRINCIPALES AUTORIDADES 
Nivel Nacional 

¿Aprueba o desaprueba la labor que viene desarrollando …? 

Wilfredo Pedraza 
Ministra del Interior 

Total 100%. 
Base:  1209 entrevistas 

17% 

34% 

49% 

Setiembre 2012

Aprueba Desaprueba Ns/nc

15% 

34% 

51% 

Setiembre 2012

Aprueba Desaprueba Ns/nc

Eda Rivas 
Ministra de Justicia 

15% 

32% 

53% 

Setiembre 2012

Aprueba Desaprueba Ns/nc
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Los peruanos siempre hablan de quién es la persona que tiene más poder en el Perú.  Dígame, actualmente, 
¿quién es la que tiene más poder en el Perú? 

PERSONA QUE TIENE EL PODER EN EL PERÚ 
Nivel Nacional 

EL PODER EN EL PERÚ 

COYUNTURA 

En estos últimos días, ¿los precios de los alimentos 
que se venden en mercados y bodegas han subido, 

se han mantenido iguales o han bajado? 

CAMBIOS EN LOS PRECIOS DE LOS ALIMENTOS  
Nivel Nacional 

FUNCIONAMIENTO DE PROGRAMAS SOCIALES 
Nivel Nacional 

En general, ¿los programas sociales 
implementados por el gobierno están 

funcionando bien o están funcionando mal? 

Han            
subido 

81% 

Siguen 
igual 
16% 

Han          
bajado 

2% 
Ns/nc 

1% 

Total 100%. 
Base:  1209 entrevistas 

  Total 

Región Zona 

Lima 
Callao 

Norte Centro Sur Oriente Urbana Rural 

O. Humala 30% 28% 34% 25% 30% 27% 31% 27% 

N. Heredia 18% 22% 12% 13% 24% 16% 21% 11% 

A. García 15% 13% 18% 20% 11% 10% 13% 18% 

K. Fujimori 7% 7% 6% 11% 3% 11% 6% 10% 

D. Romero 6% 8% 5% 9% 4% 4% 7% 4% 

M.V. Llosa 4% 6% 4% 4% 2% 3% 5% 2% 

A. Toledo 3% 3% 2% 6% 3% 2% 2% 5% 

J.L. Cipriani 2% 2% 2% 4% 1% -*- 3% 1% 

I. Humala 1% 1% 1% 1% 3% 1% 1% 1% 

Otra Persona 2% 1% 2% 3% 2% 1% 1% 2% 

Ns/nc 12% 9% 14% 4% 17% 25% 10% 19% 

30% 

18% 

15% 

7% 

6% 

4% 

3% 

2% 

1% 

2% 

12% 

Ollanta Humala

Nadine Heredia

Alan García

Keiko Fujimori

Dionisio Romero

Mario Vargas Llosa

Alejandro Toledo

Juan Luis Cipriani

Isaac Humala

Otra persona

Ns/nc

Total 100%. 
Base:  1209 entrevistas 

Bien 
26% 

Regular 
31% 

Mal 
35% 

Ns/nc 
8% 
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COYUNTURA ACTUAL 

COYUNTURA ACTUAL 

HUELGA DE LOS MÉDICOS DE ESSALUD 

Nivel Nacional 

Como Ud. sabe, los médicos de ESSALUD llevan casi 
un mes de huelga.  En su opinión, ¿quién no tiene 

voluntad de diálogo para solucionar esta huelga:   los 
médicos, las autoridades de ESSALUD o el gobierno? 

PRINCIPAL MOTIVO DE LA HUELGA DEL SUTEP 
Nivel Nacional 

El SUTEP acaba de iniciar una huelga de maestros 
en el país.   En su opinión, ¿esta huelga iniciada por 
el SUTEP es para reclamar más beneficios para los 

maestros o es una huelga política? 

FUNCIONAMIENTO DEL PROGRAMA “PENSIÓN 65” 

Nivel Nacional 

Individualizando los programas sociales 
implementados en el gobierno de Ollanta Humala.   
¿Diría Ud. que “Pensión 65” está funcionando bien 

o está funcionando mal? 

FUNCIONAMIENTO DEL PROGRAMA “BECA 18” 
Nivel Nacional 

Individualizando los programas sociales 
implementados en el gobierno de Ollanta 
Humala.   ¿Diría Ud. que “Beca 18” está 

funcionando bien o está funcionando mal? 

Total 100%. 
Base:  1209 entrevistas 

Bien 
37% 

Regular 
24% 

Mal 
22% 

Ns/nc 
17% 

Total 100%. 
Base:  1209 entrevistas 

Bien 
28% 

Regular 
26% 

Mal 
38% 

Ns/nc 
8% 

Total 100%. 
Base:  1209 entrevistas 

Más 
beneficios 

59% 

Huelga 
política 

35% 

Ns/nc 
6% 

Total 100%. 
Base:  1209 entrevistas 

Médicos 
17% 

EsSalud 
22% 

Gobierno 
54% 

Ns/nc 
7% 
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COYUNTURA ACTUAL 

COYUNTURA ACTUAL 

NADINE HEREDIA Y EL USO DEL AVIÓN PRESIDENCIAL 

Nivel Nacional 

A raíz del viaje que realizó Nadine Heredia a Brasil en el avión presidencial aprovechando la visita de una 
comitiva oficial a dicho país, algunas personas dicen que ella no puede viajar en el avión presidencial porque 

no es funcionaria pública y otros dicen que sí lo puede hacer porque es la esposa del Presidente.   ¿Qué piensa 
Ud., Nadine Heredia puede viajar o no puede viajar utilizando el avión presidencial? 

EL PRESIDENTE Y EL CASO ALEXIS HUMALA 

Nivel Nacional 

Últimamente, se viene hablando acerca de los 
beneficios que habría tenido la empresa de Alexis 

Humala al contratar con el Estado.  En su opinión, ¿el 
presidente Ollanta Humala tenía conocimiento o no 
tenía conocimiento de los beneficios que recibía su 

hermano, Alexis Humala, al contratar con el Estado? 

APLICACIÓN DE LA LEY A ALEXIS HUMALA 
Nivel Nacional 

A partir de las denuncias periodísticas que acusan a 
Alexis Humala de beneficiarse al contratar con el 
Estado, el presidente Ollanta Humala dijo que “la 

ley es igual para todos”.  Dígame, ¿cree Ud. que se 
aplicará la ley o no se aplicará la ley a Alexis 

Humala, hermano del Presidente? 

Total 100%. 
Base:  1209 entrevistas 

Sí se 
aplicará 

40% 

No se 
aplicará 

46% 

Ns/nc 
14% 

Total 100%. 
Base:  1209 entrevistas 

Sí tenía 
conocimiento 

60% 

No tenía 
conocimiento 

23% 

Ns/nc 
17% 

Total 100%. 
Base:  1209 entrevistas 

Sí puede 
viajar 
48% 

No puede 
viajar 
42% 

Ns/nc 
10% 

  Total 

Región Zona 

Lima 
Callao 

Norte Centro Sur Oriente Urbana Rural 

Sí puede 
viajar 

48% 48% 47% 55% 43% 54% 48% 50% 

No puede 
viajar 

42% 47% 37% 39% 41% 39% 44% 35% 

Ns/nc 10% 5% 16% 6% 16% 7% 8% 15% 
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GOBIERNO 

GOBIERNO 

DISPOSICIÓN DE VOTO POR NADINE HEREDIA PARA LA PRESIDENCIA DE LA REPÚBLICA 

Nivel Nacional 

Supongamos que Nadine Heredia se presenta como candidata a las elecciones presidenciales.  Dígame, 
¿votaría o no votaría por Nadine Heredia para elegirla como Presidente de la República? 

PERSONA QUE GOBIERNA EL PAÍS 

Nivel Nacional 

En su opinión, ¿quién gobierna el país:  Ollanta 
Humala o Nadine Heredia? 

PODER ATRIBUIDO A NADINE HEREDIA 
Nivel Nacional 

Hace unos días, Isaac Humala, padre del Presidente 
Ollanta Humala, dijo que Nadine Heredia está 
“borrachita de poder”. En su opinión, ¿Nadine 

Heredia está borrachita de poder como dice Isaac 
Humala o no lo está? 

Total 100%. 
Base:  1209 entrevistas 

Sí lo está 
41% 

No lo está 
43% 

Ns/nc 
16% 

Total 100%. 
Base:  1209 entrevistas 

Ollanta 
Humala 

35% 

Nadine 
Heredia 

36% 

Ambos 
26% 

Ns/nc 
3% 

Total 100%. 
Base:  1209 entrevistas 

Sí votaría 
33% 

No votaría 
53% 

Ns/nc 
14% 

  Total 

Región Zona 

Lima 
Callao 

Norte Centro Sur Oriente Urbana Rural 

Sí votaría 33% 32% 34% 37% 27% 38% 34% 30% 

No votaría 53% 55% 53% 52% 52% 50% 53% 53% 

Ns/nc 14% 13% 13% 11% 21% 12% 13% 17% 
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CONFLICTOS SOCIALES 

CONFLICTOS SOCIALES 

POSICIÓN FRENTE A LA DECISIÓN DEL GOBIERNO DE PARALIZAR EL PROYECTO CONGA 

Nivel Nacional 

En su opinión, ¿el gobierno hizo lo correcto o se equivocó al paralizar el Proyecto Conga? 

FUNCIONAMIENTO DEL DIÁLOGO  

Nivel Nacional 

Como Ud. sabe, al actual gabinete ministerial se le 
denominó “El Gabinete del Diálogo”.  En su opinión, 

desde que este nuevo gabinete ministerial asumió su 
cargo, ¿el diálogo está funcionando o no está 

funcionando en la solución de los conflictos sociales? 

POSICIÓN QUE ESTÁ GANANDO 
Nivel Nacional 

En su opinión, ¿qué posición está ganando 
actualmente en el país:  la posición a favor de la 

minería o la posición en contra de la minería? 

Total 100%. 
Base:  1209 entrevistas 

Favor de la 
minería 

33% 

Contra de 
la minería 

54% 

Ns/nc 
13% 

Total 100%. 
Base:  1209 entrevistas 

Sí está 
funcionando 

19% 

No está 
funcionando 

65% 

Ns/nc 
16% 

Total 100%. 
Base:  1209 entrevistas 

Hizo lo 
correcto 

52% 

Se 
equivocó 

34% 

Ns/nc 
14%   Total 

Región Zona 

Lima 
Callao 

Norte Centro Sur Oriente Urbana Rural 

Hizo lo 
correcto 

52% 42% 57% 63% 53% 60% 51% 52% 

Se equivocó 34% 44% 29% 28% 34% 12% 35% 32% 

Ns/nc 14% 14% 14% 9% 13% 28% 14% 16% 
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CONFLICTOS SOCIALES 

SEGURIDAD CIUDADANA 

OCURRENCIA DE NUEVOS CONFLICTOS MINEROS 

Nivel Nacional 

De aquí hasta diciembre de este año, ¿cree Ud. que 
habrán más conflictos mineros o los conflictos mineros 

se reducirán? 

FIRMEZA DEL GOBIERNO ANTE LOS CONFLICTOS 
Nivel Nacional 

Dígame, ¿siente Ud. que el gobierno mantiene 
firme su posición o está cediendo ante los 

conflictos sociales? 

Total 100%. 
Base:  1209 entrevistas 

Mantiene 
firme su 
posición 

36% 
Está 

cediendo 
55% 

Ns/nc 
9% 

Total 100%. 
Base:  1209 entrevistas 

Habrán más 
conflictos 

49% 
Los 

conflictos se 
reducirán 

21% 

Seguirá 
igual que 

hoy 
20% 

Ns/nc 
10% 

ACCIONES EN SEGURIDAD CIUDADANA 

Nivel Nacional 

¿Este nuevo gabinete ministerial ya ha tomado 
acciones o aún no ha tomado acciones para reducir la 

delincuencia e inseguridad ciudadana en el país? 

SENSACIÓN DE SEGURIDAD EN LAS CALLES 
Nivel Nacional 

Dígame, ¿cómo se siente Ud. en las calles de su 
ciudad: seguro o inseguro? 

Total 100%. 
Base:  1209 entrevistas 

Total 100%. 
Base:  1209 entrevistas 

Ya ha 
tomado 

24% 

Aún no ha 
tomado 

67% 

Ns/nc 
9% 

16% 13% 15% 

83% 85% 84% 

1% 2% 1% 

Enero
2012

Agosto
2012

Setiembre
2012

Seguro Inseguro Nc



11 

División de Opinión Pública 

SEGURIDAD CIUDADANA 

EXPECTATIVAS ACERCA DE LA SEGURIDAD CIUDADANA AL FINALIZAR EL ACTUAL GOBIERNO 

Nivel Nacional 

Piensa Ud. que al finalizar el gobierno del Presidente Ollanta Humala, ¿la inseguridad ciudadana será un 
problema resuelto, se mantendrá igual que ahora o será un problema más grave? 

Total 100%. 
Base:  1209 entrevistas 

Problema 
resuelto 

10% Seguirá 
igual que 

ahora 
60% 

Problema 
más grave 

23% 

Ns/nc 
7% 

  Total 

Región Zona 

Lima 
Callao 

Norte Centro Sur Oriente Urbana Rural 

Problema 
resuelto 

10% 10% 11% 12% 9% 5% 9% 14% 

Seguirá igual 
que ahora 

60% 64% 56% 66% 55% 53% 63% 51% 

Problema 
más grave 

23% 22% 25% 16% 28% 29% 23% 24% 

Ns/nc 7% 4% 8% 6% 8% 13% 5% 11% 

RELACIONES EXTERIORES 

LLEGADA DE EUROPEOS AL PERÚ POR TRABAJO 

Nivel Nacional 

Como Ud. sabe, con la crisis europea, muchos 
europeos están viniendo al Perú en búsqueda de 

trabajo.  En su opinión, ¿es bueno o malo para el país 
que vengan europeos a trabajar al Perú? 

RETORNO DE PERUANOS POR CRISIS EUROPEA 
Nivel Nacional 

Dígame, ¿tiene amigos y/o familiares que han 
regresado de Europa en el último año, como causa 

de la crisis europea? 

Total 100%. 
Base:  1209 entrevistas 

Total 100%. 
Base:  1209 entrevistas 

Bueno 
34% 

Malo 
50% 

Ns/nc 
16% 

Sí 
18% 

No 
79% 

Ns/nc 
3% 
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RELACIONES EXTERIORES 

RELACIONES EXTERIORES 

ELECCIONES EN VENEZUELA 

Nivel Nacional 

En el mes de octubre próximo se realizarán las 
elecciones presidenciales en Venezuela.  En su opinión, 
¿qué es lo que más le conviene al Perú:  que gane Hugo 

Chávez o que gane el candidato opositor, Henrique 
Capriles? 

ELECCIONES EN ESTADOS UNIDOS 
Nivel Nacional 

En el mes de noviembre se realizarán las elecciones 
presidenciales en Estados Unidos.  En su opinión, 

¿qué es lo que más le conviene al Perú:  que ganen 
los demócratas representados por Barack Obama o 
los republicanos representados por Mitt Romney? 

Total 100%. 
Base:  1209 entrevistas 

Barack 
Obama 

48% 

Mitt 
Romney 

12% 

Indiferente 
17% 

Ns/nc 
23% 

Total 100%. 
Base:  1209 entrevistas 

Hugo 
Chávez 

18% 

Henrique 
Capriles 

45% 

Indiferente 
18% 

Ns/nc 
19% 

PAÍS MÁS AMIGO DEL PERÚ 

Nivel Nacional 

Dígame, ¿cuál es el país más amigo del Perú? 

PAÍS MENOS AMIGO DEL PERÚ 
Nivel Nacional 

Dígame,  ¿cuál es el país menos amigo del Perú? 

Total 100%. 
Base:  1209 entrevistas 

Total 100%. 
Base:  1209 entrevistas 

Brasil 22% 

Estados Unidos 18% 

Argentina 9% 

Venezuela 9% 

Colombia 6% 

España 5% 

Bolivia 3% 

Ecuador 2% 

Otros países 5% 

Ninguno 1% 

Ns/nc 20% 

Chile 74% 

Ecuador 8% 

Venezuela 2% 

Bolivia 2% 

Argentina 1% 

Estados Unidos 1% 

Brasil 1% 

España 1% 

Otros países 1% 

Ns/nc 9% 
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EXPECTATIVAS CON EL GOBIERNO 

ESPERANZA PARA EL PERÚ EN ESTE GOBIERNO 
Nivel Nacional 

¿Tiene mucha esperanza, poca esperanza o ninguna esperanza que el Perú estará mejor que ahora cuando 
finalice el gobierno del Presidente Ollanta Humala? 

50% 48% 
43% 

34% 
39% 39% 38% 

41% 
38% 

36% 

30% 

35% 37% 
40% 42% 

45% 

51% 
47% 48% 49% 

46% 
48% 50% 

55% 

50% 48% 

7% 

7% 8% 
10% 10% 

8% 9% 8% 9% 11% 10% 
13% 12% 

3% 

3% 4% 5% 4% 5% 4% 5% 5% 
3% 5% 

2% 3% 

Set
11

Oct
11

Nov
11

Dic
11

Ene
12

Feb
12

Mar
12

Abr
12

May
12

Jun
12

Jul
12

Ago
12

Set
12

Mucha esperanza Poca esperanza Ninguna esperanza Ns/nc

Total 100%. 
Base:  1209 entrevistas 

EXPECTATIVAS DE LA ECONOMÍA FAMILIAR 
Nivel Nacional 

EXPECTATIVAS CON EL GOBIERNO 

Dentro de un año, ¿piensa que la situación económica de Ud. y su familia estará mejor, igual o estará peor? 

50% 51% 

45% 

38% 
43% 42% 43% 

48% 42% 

40% 
36% 

42% 41% 41% 41% 
44% 

50% 44% 

48% 
46% 

43% 

45% 

47% 
50% 

46% 44% 

4% 5% 

7% 
9% 8% 

6% 7% 5% 
9% 9% 9% 7% 

11% 

5% 
3% 

4% 3% 
5% 4% 4% 4% 4% 4% 5% 5% 

4% 

Set
11

Oct
11

Nov
11

Dic
11

Ene
12

Feb
12

Mar
12

Abr
12

May
12

Jun
12

Jul
12

Ago
12

Set
12

Estará mejor Estará igual Estará peor Ns/nc

Total 100%. 
Base:  1209 entrevistas 
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EXPECTATIVAS DE INVERSIÓN 

EXPECTATIVAS SOBRE LA INVERSIÓN PRIVADA 
Nivel Nacional 

En general, ¿piensa Ud. que dentro de un año habrá mayor inversión privada en el país, la inversión seguirá 
como hasta ahora o la inversión privada se reducirá? 
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Habrá más Como hasta ahora Se reducirá Ns/nc

Total 100%. 
Base:  1209 entrevistas 


